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ТЕРМІНОЛОГІЯ CФЕРИ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ В 
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МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ І НЕ ТІЛЬКИ (РЕПЛІКА) 

Доволі часто доводиться читати у засобах масової 
інформації (далі - ЗМІ) або слухати по радіо інформаційні 
повідомлення про діяльність поліції, в яких вживається не зовсім 
правильна і тотожна стосовно місця, часу й обставин описуваних 
подій термінологія. 

Наприклад, після резонансного вбивства восени 2016 року 
двох працівників поліції в місті Дніпро (Україна) у заголовку 
інформаційного повідомлення [1, 2] було зазначено : «В поліції 
розповіли про цікаву деталь вбивства патрульних» (підкреслено 
автором). У повідомленні йшлося про подробиці обставин 
вчинення особливо тяжкого злочину - злочинець заволодів 
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табельною зброєю вбитого ним поліцейського і смертельно 
поранив його напарницю по патрулю. Шокує вжите журналістом 
- автором повідомлення словосполучення: «...цікаву деталь 
вбивства». Що може бути цікавим у тому, що позбавили життя 
двох людей? Який нездоровий інтерес може пробуджати 
обставина жахливої по суті події? Про що думав редактор сайту, 
коли ставив новину з такою назвою в смугу гарячих новин? На 
наш погляд, у таких випадках треба обережніше ставитися до 
формулювання назв інформаційних повідомлень. І думати при 
цьому, насамперед, про авторитет ЗМІ, не говорячи про почуття 
родичів і близьких осіб загиблих людей. 

Доволі часто можна стикатися з незграбністю у публічних 
виступах представників правоохоронних органів, в тому числі 
перед громадськістю. 

Автор цієї роботи у свій час працював начальником 
статистичного підрозділу в управлінні внутрішніх справ на 
залізничній магістралі й одного разу був присутнім на 
оперативній нараді керівного складу підрозділу. На трибуні з 
доповіддю про результати діяльності відділу по боротьбі з 
організованою злочинністю виступав його керівник. З його слів 
виходило, що в результаті наполегливої роботи працівниками 
відділу боротьби з організованою злочинністю (далі - ВБОЗ) 
було виявлено «прекрасну організовану групу», членами якої 
було вчинено «два вбивства, три розбійних напади із 
застосуванням вогнепальної зброї, декілька грабежів» та інших 
особливо тяжких і тяжких злочинів. У контексті малося на увазі, 
що співробітники підрозділу ВБОЗ добре попрацювали і 
знешкодили стійку злочинну групу, члени якої вчинили немало 
суспільно небезпечних діянь і «прекрасно, що цю небезпечну 
діяльність було припинено». Можливо, це була просто обмовка, 
недолуга примовка, які часто трапляються, коли людина 
спочатку висловлює думку, а думає про те, що сказала тільки 
згодом, після сказаного. Проте дослівно слова «прекрасна група» 
з уст керівника правоохоронного органу звучали трохи дивно, 
якщо не сказати доволі дико: як може бути «прекрасною» група 
злочинців, які вбили декілька людей та послідовно 
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навмисно вчинили ще цілу низку суспільно небезпечних діянь, 
від яких у пересічних громадян буквально «волосся стає дибом». 

Ще приклад: в одному з телеінтерв’ю на місці пожежі 
працівник Міністерства надзвичайних ситуацій у своїй 
«промові» повідомив про те, що було врятовано жінку, якій в 
результаті дії високої температури було спричинено шкоду 
«заднім кінцівкам»... Хочеться запитати: у якому «звіринці» 
навчали і виховували цього пожежного? Напевно, він хотів 
занадто заумно і вичурно висловитися і повідомити телеглядачам 
про заподіяні опіки ніг потерпілої людини. Проте замість 
прийнятої у медичних закладах термінології про «нижні 
кінцівки» ним було вжито ветеринарний термін, який звичайно 
застосовується до тварин. Не подумав. . 

На думку автора, під час промов необхідно ретельно 
готуватися і продумувати подробиці тих відомостей, які будуть 
оприлюднені. У спеціалізованих навчальних закладах 
правоохоронної системи під час викладання спеціальних 
навчальних курсів з риторики, етики та з інших дисциплін 
необхідно звертати увагу на можливі подібні недолужності в 
процесі промов перед громадськістю або в теле- або 
радіоінтерв’ю. 
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